

平成 22 年 8 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社モリタホールディングス 代表 者名 代表取締役社長 中島 正博 コード番号 6455 上場取引所 東証・大証市場第一部 問合せ 先 取締役管理サービス本部長 白井 幸喜 電 話 03-5777-5059

子会社株式の一部譲渡に関するお知らせ

当社は、平成22年8月23日開催の取締役会において、当社の連結子会社である株式会社ミヤタサイクル(以下「ミヤタサイクル」という。)の株式を美利達工業股份有限公司(以下「Merida」という。)に一部譲渡することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、当該株式の一部譲渡後も、当社はミヤタサイクル株式の70%を保有し、引き続き当社の連結子会社であり、連結上の異動はありません。

記

1.譲渡の目的

当社グループの事業改革の一環として、事業毎の経営判断の迅速化、ガバナンスの強化、及び各事業セグメントの更なる成長を目的として、グループ内資本関係の見直しを図るため、平成22年6月1日をもって、当社の連結子会社である宮田工業株式会社の自転車販売事業を新設分割により、ミヤタサイクルとして分社化いたしました。この会社分割により、お客様のニーズに合った製品、サービスを、より機動的に提供することのできるマーケティング主導型事業運営体制への転換を図り、一層の事業競争力の強化と成長力の加速を目指しております。

この度、ミヤタサイクルは、スポーツ車の分野で独占販売契約を締結しているMeridaと、Meridaによるミヤタブランド商品の開発協力及び海外市場における販売協力、並びにミヤタブランド商品の量産効果によるコスト削減を図るための生産体制構築に向け、その詳細について検討を開始することに合意いたしました。

そして当社といたしましても、この両社の協力関係をより実効的なものにするため、 当社が保有するミヤタサイクル株式の30%をMeridaに譲渡することといたしました。 ミヤタサイクルは、Meridaとの強固なパートナー関係を構築することにより、安定した 高収益構造の早期確立を目指してまいります。

2.譲渡する株式の概要

(1)	商 号	株式会社ミヤタサイクル
(2)	代 表 者	代表取締役社長 高谷 信一郎
(3)	本店所在地	東京都港区西新橋三丁目25番31号
(4)	設立年月日	平成22年 6 月 1 日
(5)	主な事業内容	自転車の販売
(6)	事業年度の末日	3月31日
(7)	従業員数	51名
(8)	資本金の額	100,000千円
(9)	発 行 済 株 式 数	2,000株
(10)	大株主の状況	株式会社モリタホールディングス 100%

3.譲渡先の概要

(1)	商	号	美利達工業股份有限公司(Merida Industry Co.,Ltd.)
(2)	代 表	者	総経理 曾崧柱(そう そんちゅう)
(3)	本店所在	地	台湾彰化県大村郷美港村美港路116 号
(4)	設 立 年 月	日	昭和47年 9 月29日
(5)	主な事業内	容	自転車及び自転車部品の部材加工、製造、販売

4.譲渡株式数、譲渡前後の所有株式の状況

(1) 譲渡前の所有株式数 2,000株 (当社所有割合 100%)

(2) 譲渡株式数 600株 (譲渡総額 150,000,000円)

(3) 譲渡後の所有株式数 1,400株 (当社所有割合 70%)

5 . 譲渡の日程

平成22年8月23日当社取締役会決議平成22年8月23日株式譲渡契約締結平成22年8月31日(予定)名義書換予定日

6.今後の見通し

当期以降の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上